
БУХГАЛТЕРСЬКИЙБУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК ТА АУДИТОБЛІК ТА АУДИТ

Самостійна робота   (  19  .03.2020)  

Продовжуємо вирішувати завдання. Заповнюємо синтетичні рахунки (див. лекцію за темою
№ 3 ч.1).  Виводимо сальдо кінцеве і  заповнюємо Баланс на кінець періоду.  Повинно бути
222 100 грн.

Завдання 1. Визначити,  які  зміни  відбулися  в  статтях  балансу  під  впливом  господарських
операцій машинобудівного заводу за лютий 2020 року. Відобразити операції на синтетичних рахунках
бухгалтерського обліку та заповнити баланс на кінець звітного періоду (29.02.2020 року) виходячи з
кінцевих сальдо синтетичних рахунків 

№ п/п Зміст господарських операцій
Сума

(гривень)
1. Видано з каси Максимову В.П. під звіт на поточні потреби 120
2. Повернена до банку депонована заробітна плата 200
3. Здана до складу з виробництва готова продукція 22 000
4. Вибули з підприємства основні засоби безкоштовно 4 500
5. Зарахована на поточний рахунок короткострокова позика банку 7 000
6. Отримано паливо від постачальників 3 100
7. Перераховано з поточного рахунку в погашення заборгованості постачальникам 7 800
8. Придбані Максимовим В.П. матеріали 120
9. Надійшло до поточного рахунку від дебіторів у погашення заборгованості 300
10. Отримані від постачальників малоцінні швидкозношувані предмети 6 400

Завдання 2. На  підставі  початкового  балансу на  31  січня  2020  року  (задача  1)  та  змін  за
операціями скласти баланс машинобудівного заводу на 29 лютого 2019 року.

Розв’язання: 

1. Баланс машинобудівного заводу на 31 січня 2019 року:

Актив
Код

рядка

 На
початок 
зв. п-ду

(31.01.20
20)

На
кінець
зв. п-ду

(29.02.20
20)

Пасив
Код

рядка

 На
початок 
зв. п-ду

(31.01.202
0)

На кінець
зв. п-ду

(29.02.202
0)

1 2 3 5 6 7
I. Необоротні активи I. Власний капітал
Основні засоби 1010 Зареєстрований капітал 1400
Знос 1012  (   0    ) Капітал у дооцінках 1405
первісна вартість 1011 Додатковий капітал 1410
Усього за розділом I 1095 Резервний капітал 1415
II. Оборотні активи Нерозподілений прибуток 

(непокритий збиток)
1420

Виробничі запаси 1101* Усього за розділом  І 1495

Незавершене виробництво 1102*
IІІ. Поточні зобов’язання 
і забезпечення

Готова продукція 1103*
Короткострокові кредити 
банків

1600

Дебіторська заборгованість за 
продукцію, товари, роботи, послуги

1125 Поточна кредиторська 
заборгованість за: товари, 
роботи, послуги

1615
Інша поточна дебіторська 
заборгованість

1155

Гроші та їх еквіваленти 1165 розрахунками з оплати 
праці

1630

Усього за розділом II 1195 Усього за розділом IІІ 1695
Баланс 1300 217 900 Баланс 1900 217 900

* вписаний рядочок (дів файл «баланс (заповнення)



2. За лютий 2020 року на машинобудівному заводі відбулися наступні господарських операцій, які вплинули в
подальшому на зміни відповідних статей балансу, а саме:

1) Видано з каси Максимову В. П. під звіт на поточні потреби:
    Гроші та їх еквіваленти (каса) (1165) А - 120,00 Д-т 37
    Інша поточна дебіторська заборгованість (1155) А+ К-т 30

(1 тип)

2) Повернено до банку депоновану заробітну плату:
200,00 Д-т 

К-т 
(1 тип)

3) Здано до складу з виробництва готову продукцію:
 22 000,00 Д-т 

К-т 
(     )

4) Вибули з підприємства основні засоби безоплатно:
 4 500,00 Д-т 

К-т 
(     )

5) Зараховано на поточний рахунок короткострокову позику банку:
 7 000,00 Д-т 

К-т 

(      )

6) Отримано паливо від постачальників:
 3 100,00 Д-т 20

К-т 63

(      )

7) Перераховано з поточного рахунку в погашення заборгованості постачальникам:
 7 800,00 Д-т 

К-т 

(     )

8) Придбано Максимовим В. П. матеріали:
 120,00 Д-т 

К-т 

(     )

9) Надійшло на поточний рахунок від дебіторів у рахунок погашення заборгованості:
 300,00 Д-т 

К-т 
(      )

10) Отримано від постачальників малоцінні швидкозношувані предмети:
 6 400,00 Д-т 

К-т 
(      )

3. Відображення операції на синтетичних рахунках бухгалтерського обліку



Д-т                   10                 К-т Д-т                20           К-т Д-т                23           К-т       
Сн = 144 000,00 Сн = 30 400,00

6) 3 100,00
8) 120,00

Об. = Об. = Об. = 3220,00 Об. = 0 Об. =  Об. = 
Ск = Ск = 33 620,00
Д-т                   30                 К-т Д-т                31           К-т       Д-т           36               К-т   
Сн = 400,00

1) 120,00 
2) 200,00

Об. = 0 Об. = 320 Об. =  Об. = Об. = Об. = 
Ск = 80,00

Д-т                   40                  К-т Д-т                42             К-т Д-т                43                 К-т 
  

Об. = 0 Об. = 0 Об. = Об. = Об. = Об. = 
  

Д-т                   44                  К-т Д-т                60             К-т Д-т                63                 К-т 
    Сн = 7 800,00

7) 7 800,00 6) 3 100,00
10) 6 400,00

Об. = Об. = Об. =  Об. = Об. = 7 800,00  Об. = 9 500,00
    Ск = 9 500,00

Д-т                   66                  К-т Д-т                22             К-т Д-т                26                 К-т 
 
 

Об. = 0 Об. = 0 Об. = Об. = 0 Об. = Об. = 0

Д-т                37             К-т 
 Сн = 0

1) 120,00 8) 120,00

Об. = 120,00 Об. = 120,00
Ск = 0



3. Баланс на машинобудівного заводу на 29 лютого 2020 року:

Актив
Код

рядка

 На початок 
зв. п-ду

(__.__.__)

На кінець
зв. п-ду

(__.__.____)
Пасив

Код
рядка

 На початок 
зв. п-ду

(__.__.__)

На кінець
зв. п-ду

(__.__.____)
1 2 3 4 5 6 7 8

I. Необоротні активи I. Власний капітал
Основні засоби

1010
Зареєстрований 
капітал

1400

Знос 1012 (          ) (         ) Капітал у дооцінках 1405
первісна вартість 1011 Додатковий капітал 1410
Усього за розділом I 1095 139 500 Резервний капітал 1415
II. Оборотні активи Нерозподілений 

прибуток 
(непокритий збиток)

1420

Виробничі запаси 1101* 33 620,00
Усього за розділом  
І

1495 185 400

Незавершене 
виробництво 

1102*
IІІ. Поточні 
зобов’язання і 
забезпечення

Готова продукція 1103*
Короткострокові 
кредити банків

1600

Дебіторська 
заборгованість за 
продукцію, товари, 
роботи, послуги

1125

Поточна 
кредиторська 
заборгованість за: 
товари, роботи, 
послуги

1615 9 500
Інша поточна 
дебіторська 
заборгованість

1155

Гроші та їх 
еквіваленти

1165 80-каса
розрахунками з 
оплати праці

1630

Усього за розділом II 1195
82 600

Усього за розділом 
IІІ

1695

Баланс 1300 217 900 222 100 Баланс 1900 217 900

Самостійна робота   (  26.  03.2020)  

1. Ви  вчора  розглядали  презентацію  за  темою  №  3  (Частина  ІІ).  Пропоную  закріпити
отримані матеріали. Для цього Вам потрібно зареєструватися на дистанційному курсі. Цей
курс  розроблений  спеціально  для  вашої  групи.  Реєструємося  за  посиланням
https  ://  piskunov  .  moodlecloud  .  com  /  course  /  view  .  php  ?  id  =3   (Бухгалтерський  облік  та  Аудит).
Находимо тиждень 23 Марта - 29 Марта. На цьому тижні ми закінчуємо розглядати Тему
№ 3 РАХУНКИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ І ПОДВІЙНИЙ ЗАПИС. Знаходимо ТЕСТИ ЗА
ТЕМОЮ № 3  і заходимо в нього. Починаємо тестування. У вас буде 3 спроби. Один варфант
відповіді  в  кожному тесті.  Відповідаєте  на  10  питань  за  10  хвилин  і  відправляєте  мені
результати. Тест буде відкрито з 00 годин 26.03.2020 до 00 год 30.03.2020, однак ви можете
завчасно зареєструватися на курс. 

2. Вирішення завдання

Завдання 1. На підставі початкового балансу відкрити бухгалтерські рахунки:

https://piskunov.moodlecloud.com/course/view.php?id=3


Баланс машинобудівного заводу на 31 січня 2020 року

Актив Сума
(гривень)

Пасив Сума
(гривень

)
Основні засоби 93 000 Статутний капітал 117 000
Матеріали 27 000 Нерозподілений прибуток 9 700
Паливо 5 000
Каса 100 Розрахунки з оплати праці 8 100
Поточний рахунок 14 900 Розрахунки з постачальниками 5 200
Баланс: 140 000 Баланс: 140 000

!!! Коли будете виконувати Завдання № 1 пам’ятайте, що валюта балансу на початок 
звітного періоду однакові (актив = пасиву)

Завдання 2. Скласти бухгалтерські проводки за господарськими операціями:
Операції машинобудівного заводу за лютий 2020 року

№ п/
п

Зміст господарських операцій
Сума

(гривень)

1.
Перераховано  з  поточного  рахунку  постачальникам  у
погашення заборгованості

2 200

2.
Отримано до каси з поточного рахунку на виплату заробітної
плати

8 100

3. Видана заробітна плата робітникам і службовцям 8 100
4. Надійшли на підприємство основні засоби безкоштовно 7 500
5. Отримано паливо від постачальників 2 300
6. Частина прибутку приєднана до резервного капіталу 4 000

!!! Коли будете виконувати Завдання № 2 пам’ятайте про типи господарських операцій

Завдання 3. Відобразити бухгалтерські проводки на рахунках, підрахувати обороти та
кінцеві залишки. 

!!! Коли будете виконувати Завдання № 3 пам’ятайте про активні і пасивні рахунки  
операцій та як знайти сальдо кінцеве

Завдання 4. Скласти новий баланс машинобудівного заводу на 298 лютого 2020 року.

      !!! Розрахувавши сальдо кінцеве заносимо суми в баланс на кінець періоду. Пам’ятаємо, 
що валюта балансу на кінець звітного періоду однакові (актив = пасиву)

Самостійна робота (02.04.2020)

Завдання для самостійної роботи студентів  (варіанти обираємо за академічним
списком)

1. Кіктєва Єлизавета Олександрівна 1. Францева Владислава Євгеніївна
2. Ковальова Дар`я Олександрівна 2. Чередніченко Максим Сергійович
3. Пишна Ангеліна Миколаївна 3. Шовкун Денис Юрійович
4. Полтавець Вікторія Валеріївна 4. Шульга Владислава Олегівна
5. Слободян Владислав Віталійович 5. Югова Дарина Андріївна



 
Мета завдання - перевірка засвоєння матеріалу з теми "Бухгалтерський баланс"

Завдання:  1.  Скласти  баланс  умовного  підприємства  на  31  січня  2020  року  за
такими даними:

СТАТТІ БАЛАНСУ СУМИ ЗА ВАРІАНТАМИ (гривен)

Грошові кошти в касі

І ІІ ІІІ ІV V

- 21 3 - -

Kороткострокові кредити банків 700 1 800 1 015 4 612 -

Статутний капітал 12 782 9 815 3 005 13 175 10 905

Векселі одержані 417 13 1 129 5 000 81

Неоплачений капітал 415 115 425 779 284

Цільове фінансування 714 777     3 076 6 181 683

Незавершене будівництво 615 800 1 095 8 300 650

Резервний капітал 525 587 2 200 801 2 115

Основні засоби: первісна вартість 8 100 8 355 5 500 15 100 10 800

Розрахунки з кредиторами:

з постачальниками 501 813 297 5 100 315

з бюджетом 28 15 19 9 879 15

зі страхування 40 60 51 813 42

з оплати праці 1 083 1 175 1 181 1 550 1 271

з іншими 1 000 300 397 3 315 1 506

Розрахунки з дебіторами:

за товари та послуги 1 132 3 131 713 22 133 2 198

з іншими 2 715 1 341 2 387 98 186

за виданими авансами 1 013 1 100 1 213 1 191 221

Довгострокові фінансові інвестиції 4 100 1 610 310 2 850 115

Нерозподілений прибуток 4 100 2 754 1 459 9 265 549

Нематеріальні активи 180 1 215 135 1 287 367

Знос основних засобів 1 913 2 123 928 6 113 713

Товари 10 2 113 105 198 1 880

Знос нематеріальних активів 2 513 56 78 88

Виробничі запаси 1 999 781 932 4 200 304

Довгострокові кредити банків - - 2 165 9 470 -

Поточний рахунок 3 182 400 815 1 815 1 599

Валютний рахунок 12 - 150 32 -

Додатковий капітал - 99 - 285 -

Векселі видані - 115 85 - 108

Інші оборотні активи - 3 154 667  539 193

Інші поточні зобов’язання 202 2 318 - - -

Незавершене виробництво 75 115 43 1 815 -

Готова продукція 40 - 315 5 300 -

Завдання 2. Скласти зміни на статтях балансу під впливом господарських операцій за лютий:

№ п/п Зміст господарських операцій Сума
(гривень)

Варіант 1:
1.
2.

Отримані запасні частини від постачальників
Нарахована заробітна плата робітникам за виробництво продукції

500
1 000



3.

4.

5.

Надійшла на поточний рахунок від покупців виручка за реалізовану продукцію
Сплачено з поточного рахунку в погашення короткострокових кредитів банку
Отримано до каси з поточного рахунку 
на виплату зарплати
на господарські потреби

800
500

1 000
100

Варіант 2:
1.
2.

3.

4.
5.

Отримані від постачальників малоцінні швидкозношувані предмети
За рахунок короткострокових кредитів банку сплачено заборгованість постачальникам
Отримано на поточний рахунок від дебіторів у погашення заборгованості за товари
Сплачено з поточного рахунку заборгованість іншим кредиторам
Відпущені на виробництво продукції
матеріали
мшп

500
2 000
1 000
1 000

500
200

Варіант 3:
1.
2.

3.
4.
5.

Зарахована на поточний рахунок короткострокова позика банку
Перераховано з поточного рахунку заборгованість: 
зі страхування
бюджету
іншим кредиторам
Отримано до каси на поточні потреби
Видано з каси Іванову В.С. на поточні потреби
Придбані Івановим В.С. матеріали

1 000

51
19

200
100
80
80

Варіант 4:
1.

2.
3.

4.
5.

Надійшла на валютний рахунок від покупців виручка за реалізовану продукцію (перераховано у
національну валюту)

Погашені з поточного рахунку довгострокові кредити банку
За рахунок прибутку поповнено
статутний капітал
резервний капітал
Відпущені на потреби виробництва запасні частини
Вибули безкоштовно основні засоби підприємства

20 000

1 000

4 000
1 000
1 000

200

Варіант 5:
1.
2.
3.
4.

5.

Надійшли безкоштовно основні засоби
Придбані  від постачальників товари (покупна вартість)
Продані товари покупцям (вартість продажу)
Сплачено з поточного рахунку в погашення заборгованості 
постачальникам 
бюджету
Отримано на поточний рахунок від покупців у погашення заборгованості

10 000
5 000
6 000

300
15

1 000

Завдання 3. На підставі початкового балансу на 31 січня 2020 року та змін за операціями скласти баланс
підприємства на 29 лютого 2020 року.

Методичні рекомендації:
 завдання виконуються за окремим варіантом, який визначено викладачем;
 на перевірку треба надати форму № 1 "Баланс", яку слід заповнити на дві дати;
 реквізити підприємства обираються самостійно.

Заповнений правильно Баланс присилаємо на пошту r  .  a  .  piskunov  @  gmail  .  com    до 12.04.2020 !!

Самостійна робота (09.04.2020)

1. Консультування буде проведено у вигляді відео-конференції за допомогою 
платформи ZOOМ з 10.00 за посиланням:  

https://us04web.zoom.us/j/585238747?pwd=Qk1jemhUbnlwNEtUWFhQT0dxZ3ZlQT09
      Ідентифікатор конференції: 585 238 747 
       Пароль: 021327 
    2. Координація студентів здійснюється за допомогою месенджеру Тelegram
    3.  Тестування  здобувачів  за  темою  №  4  «Оцінювання  та  калькуляція»  буде

здійснюватись на платформі Moodle за посиланням: 
https://piskunov.moodlecloud.com/course/view.php?id=3

https://piskunov.moodlecloud.com/course/view.php?id=3
https://us04web.zoom.us/j/585238747?pwd=Qk1jemhUbnlwNEtUWFhQT0dxZ3ZlQT09
mailto:r.a.piskunov@gmail.com




Хід заняття:

1. Повторення  задачі  лекційного  матеріалу  за  темою  «Рахунки  бухгалтерського
обліку і подвійний запис», а саме:

 подвійний запис на рахунках, його суть і контрольне значення. 
 план рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань.
 порядок записів на рахунках.

 рахунки синтетичного і аналітичного обліку.  
 оборотні відомості, їх види, порядок складання. 

2. Перевірка вирішених раніше завдань
3. Завдання для самостійної роботи
4. Домашнє завдання

Завдання № 1
Необхідно визначити невідомі суми. Дані для виконання:

Дт Активний рахунок Кт
Д
т

Пасивний рахунок Кт

С-до початкове  500,00 Сальдо початкове-200,00

400,00 3000,00 320,00 9000,00
9000,00 250,00 100,00 180,00

? ? ?
Оборот    
10180,00

Оборот         
?

Оборот  
620,00

Оборот             ?

С-до кінцеве  
7130,00

С-до кінцеве     ?

Завдання № 2

Необхідно відкрити рахунки бухгалтерського обліку, записавши на них відповідні
залишки з  балансу  на  початок року.  Вказати операції,  які  могли  призвести до  зміни
залишків по рахунках на 30.04 поточного року

Актив
На 30.03

п.р.
На30.04

п.р. Пасив
На 30.03

п.р.
На30.04

п.р.
Основні засоби (10) 2300,00 2800,00 Статутний капітал (40) 2400,00 2900,00

Каса (30)
50,00 30,00 Розрахунки за 

виплатами працівникам 
(66)

20,00 -

Рахунки   в   банках 
(31)

1000,00 500,00 Розрахунки з іншими 
кредиторами (685)

930,00 430,00

Разом 3350,00 3330,00 Разом 3350,00 3330,00

Завдання № 3

Необхідно  для  наведених  господарських  операцій  ПП  "Едельвейс"  зазначити
кореспондуючі рахунки. Дані для виконання:



О
№ Зміст господарської операції

Кореспондуючі 
рахунки

Дебет Кредит
1 Придбали у фірми '"Аліса" запасні частини для автомобіля
2 Погашена заборгованість перед фірмою '"Аліса" з поточного рахунку

3 Погашено готівкою дебіторську заборгованість магазином "Каштан" 

4 Погашено частково готівкою заборгованість перед кредитором - 
фірмою « Опад »

6 Внесена в касу готівку Котенком К.О. в рахунок погашення його 
заборгованості перед підприємством

7 Зараховано довгострокову позику банку на поточний рахунок

Завдання № 4

Необхідно  вибрати  правильний  варіант  кореспонденції  рахунків  наведених
господарських операцій.

№
Зміст господарської операції Сума,

грн.
Варіант

відповіді

Кореспонденція
рахунків

Дебет Кредит

1
Оприбутковано на склад з виробництва готову 
продукцію за фактичною собівартістю

1000,00
1
2
3

26
23
90

23
26
26

2 Відвантажено покупцям готову продукцію 800,00
1
2
3

90 
79 
36

26
 90 
70

3
Оплачений з поточного рахунку залізничний 
тариф за перевезення реалізованої продукції

120,00
1
2
3

31 
92
 63

36 
31
 31

4
Отримано на поточний рахунок кошти від 
покупців за придбану ними продукцію

9200,00
1
2
3

31
36
31

70 
31
 36

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ

Завдання № 1_ДЗ

1.  На  підставі  умовних  даних  (таблиця 1)  про  залишки господарських  активів  та
джерел їх формування необхідно скласти баланс підприємства “Оріон” станом на 1.04.
поточного року.

Таблиця 1
Залишки господарських активів та джерел їх формування підприємства “Оріон” станом

на 1.04. поточного року
Пор.

№
Господарські активи і джерела їх формування Сума, грн.

1 Основні засоби 700000,00
2 Виробничі запаси 64000,00



3 Зареєстрований капітал 727000,00
4 Незавершене виробництво 6000,00
5 Готова продукція 5000,00
6 Короткострокові кредити банку 9000,00
7 Поточний рахунок у банку в національній валюті 31000,00
8 Розрахунки з постачальниками і підрядниками 13000,00
9 Розрахунки з оплати праці 10000,00
10 Розрахунки з покупцями і замовниками 3000,00
11 Нерозподілений прибуток 50000,00

Баланс підприємства необхідно скласти за нижченаведеною формою

Таблиця 2
Баланс підприємства “Оріон” станом на 1.04. поточного року

Актив Пасив
Пор.

№
Статті балансу Сума, грн..

Пор.
№

Статті балансу Сума, грн..

1 Основні засоби 700000,00 1 Зареєстрований капітал 727000,00

Баланс Баланс

2. На  підставі  даних  складеного  балансу  відкрити  синтетичні  рахунки  бухгалтерського
обліку.  Для  виконання  завдання  необхідно  накреслити  схематичні  зображення  рахунків
записати їх назву і початкове сальдо по дебету або кредиту за схемою:

Рах. 10 “Основні засоби”
Дт                                                   Кт

Рах. 40 “Зареєстрований капітал”
Дт                                                   Кт

С-до п. 700000,00 С-до п. 727000,00

       Рах.__ ”                                 ”
Дт                                                   Кт

        Рах.__ ”                                 ”
Дт                                                  Кт

С-до п. С-до п. 

        Рах.__ ”                                 ”       
Дт                                                       Кт

       Рах.__ ”                                 ”
Дт                                                   Кт

С-до п. С-до п. 



      

       Рах.__ ”                                 ”        
Дт                                                   Кт

       

      Рах.__ ”                                 ”
Дт                                                   Кт

С-до п С-до п. 

      

      Рах.__ ”                                 ”
Дт                                                   Кт

Рах.__ ”                                 ”
Дт                                                   Кт

С-до п. С-до п. 

      Рах.__ ”                                 ”         
Дт                                                   Кт

    
        Рах.__ ”                                 ”       
Дт                                                   Кт

С-до п С-до п. 

3. На  підставі  нижченаведених  господарських  операцій  у  таблиці  3  за  звітний  період
необхідно скласти бухгалтерські проводки і записати їх до Журналу реєстрації господарських
операцій (таблиця 4). 

Записати господарські операції на відкритих рахунках методом подвійного запису.
Потім підрахувати на  рахунках суми оборотів  по дебету і  кредиту і  визначити кінцеве

сальдо.
Таблиця 3

Перелік господарських операцій за звітний місяць на підприємстві “Оріон”
Пор.

№
Зміст господарських операцій Сума, грн..

1 Зараховано на поточний рахунок короткострокову позику банку 35000,00
2 Оприбутковані на склад матеріали придбані у постачальників 18000,00
3 Списані виробничі запаси для потреб основного виробництва 52000,00
4 Нарахована заробітна плата робітникам основного виробництва 12000,00
5 Отримана готівка з поточного рахунку в касу для виплати заробітної плати 14000,00
6 Видано з каси заробітну плату робітникам і службовцям 13000,00

8
Оприбутковано на склад за фактичною собівартістю готову продукцію від 
основного виробництва

70000,00

9 Перераховано з поточного рахунку для погашення заборгованості: 41000,00
у т.ч. – постачальникам 17000,00

- короткострокового кредиту 24000,00
10 Отримано з поточного рахунку в касу готівку для витрат у відрядження 400,00



Таблиця 4
Журнал реєстрації господарських операцій

По
р
№

Зміст господарських операцій
Кореспондуючі рахунки

Сума, грн.
дебет кредит

1 Зараховано на поточний рахунок 
короткострокову позику банку

31 “Рахунки в
банках”

60 “Короткост-
рокові позики”

35000,00

4. На  підставі  інформації  про  початкове  сальдо  дебетові  і  кредитові  обороти,  кінцеве
сальдо по синтетичних рахунках скласти оборотну відомість за формою наведеною у таблиці 5,
а потім скласти баланс на 01.05 поточного року за формою наведеною у таблиці 2.

Таблиця 5
Оборотна відомість по синтетичним рахункам

По
р
№

Код і назва 
рахунка

Сальдо початкове Обороти за місяць Сальдо кінцеве

Дт Кт Дт Кт Дт Кт

1 20 “Виробничі запаси” 64000,00 - 18000,00 52000,00 30000,00 -



Завдання № 2_ДЗ

Студент  повинен  опрацювати  рекомендовану  літературу,  ознайомитись  з
нормативно-правовими  актами,  інструктивними  матеріалами  та  скласти  конспект  або
реферат за темою  «Поняття про форми бухгалтерського обліку, що використовуються в
Україні: спрощена, меморіально-ордерна, журнально-ордерна, автоматизована». 

Самостійна робота (16.04.2020)

1. Консультування буде проведено у вигляді відео-конференції за допомогою 
платформи ZOOМ з 10.00 за посиланням: https  ://  us  04  web  .  zoom  .  us  /  j  /887560494?  
pwd  =  OENJNUk  5  NHd  2  elhTVTd  3  Uld  2  NFJwQT  09  

 Ідентифікатор конференції: 887 560 494
       Пароль: 010102
    2. Координація студентів здійснюється за допомогою месенджеру Тelegram

Хід заняття:
1. Повторення  задачі  лекційного  матеріалу  за  темою  «Рахунки  бухгалтерського

обліку і подвійний запис», а саме:
 подвійний запис на рахунках, його суть і контрольне значення. 
 план рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань.
 порядок записів на рахунках.

 рахунки синтетичного і аналітичного обліку.  
 оборотні відомості, їх види, порядок складання. 

2. Перевірка вирішених раніше завдань
3. Завдання для самостійної роботи
4. Домашнє завдання

Завдання № 1

Необхідно  відкрити  рахунки  бухгалтерського  обліку,  пояснити  з  економічної
точки зору, чому початковий залишок записується в дебет чи кредит рахунку. Дані для
виконання (грн):
1)  основні  засоби  -  256350;  2)  сировина  і  матеріали  -  18690;  3)  прибуток  -  13490;  4)
резервний капітал -  1860;  5)  гроші в  касі  -  300;  6)  розрахунки з  підзвітними  особами -
1370;  7) заборгованість перед  учасниками  -  1670;  8)  заборгованість  покупців  -  2140;  9)
заборгованість постачальникам - 5380.

https://www.google.com/url?q=https://us04web.zoom.us/j/887560494?pwd%3DOENJNUk5NHd2elhTVTd3Uld2NFJwQT09&sa=D&usd=2&usg=AOvVaw3yKxMabaX3BwuvLFumnXa9
https://www.google.com/url?q=https://us04web.zoom.us/j/887560494?pwd%3DOENJNUk5NHd2elhTVTd3Uld2NFJwQT09&sa=D&usd=2&usg=AOvVaw3yKxMabaX3BwuvLFumnXa9


Завдання № 2

Необхідно  користуючись  наведеною  схемою  Т-рахунків,  визначити,  які  операції
могли  викликати  відповідні  записи  по  рахунках,  вказати  назву  та  шифр  можливих
кореспондуючих рахунків. Дані для виконання:

Дт
30 
«Каса»

Кт Дт 40
«Зареєстрований

капітал»

Кт Дт 10 «Основні
засоби»

Кт

100,00 50,00 2000,00 5000,00 1000,00

Завдання № 3

Необхідно знайти  помилки  у  записах,  зроблених  по  дебету  і  кредиту  майнових
рахунків.

№ Зміст господарської операції Сторона
рахунку1 Одержані товари від постачальника Кт

2 Списання матеріалів на витрати виробництва Кт
3 Введення в експлуатацію побудованого власними силами гаражу Кт

4 Одержання готівки в касу від покупців Дт
5 Надходження на склад готової продукції Кт

6 Продаж комп'ютера Дт
7 Видача заробітної плати працівникам з каси Дт

8 Повернення в касу коштів невикористаних підзвітною особою Дт

Завдання № 4

Необхідно  вибрати  правильний  варіант  кореспонденції  рахунків  наведених
господарських операцій.

№
№ Зміст господарської операції Сума, грн. Варіант

відповіді

Кореспонденція
рахунків

Дебет Кредит

1
Нараховано заробітну плату робітникам 
за поточний ремонт обладнання

500,00
1
2
3

66
23
92

91
66
66

2
Утриманий податок з доходів фізичних 
осіб із заробітної плати робітників, які 
проводять поточний ремонт обладнання

187,50
1
2
3

66
23
92

65
65
65

3
Використані матеріали на поточний 
ремонт обладнання

120,00
1
2
3

23
92
93

20
20
20



4
Сплачено за рахунок одержаної 
короткострокової позики підряднику за 
виконані роботи

1200,00
1
2
3

63
63
63

31
60
50

5
Одержано за накладною запасні частини 
від постачальників

400,00
1
2
3

20
20
20

63
31
40

6
Перераховані кошти з поточного рахунку 
постачальникам запасних частин

1800,00
1
2
3

60
66
63

31
30
31

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ

Завдання № 1_ДЗ

Необхідно: записати наведені нижче операції у журнал реєстрації  господарських
операцій  та відобразити їх  на рахунках бухгалтерського  обліку способом подвійного
запису. 

                Журнал реєстрації господарських операцій

Пор
№

Зміст господарських
операцій

Визначення  
кореспонденції

Кореспондуючі рахунки Сума,
грн.дебет кредит

1
Зараховано на поточний

рахунок короткострокову
позику банку

Грошові кошт и+ А  Дт
Кредиторська

заборгованість за
позикою +П Кт

31 “Рахунки в
банках”

60 “Короткост-
рокові позики”

35000,00

Дані для виконання:
1. Утриманий із заробітної плати Військовий збір 3500,00
2. Нарахована заробітна плата робітникам основного виробництва 11100,00
3. Оприбуткована готова продукція від основного виробництва 7200,00
4. Видана з каси заробітна плата працівникам відділу збуту 3800,00
5 Сплачений податок на прибуток до бюджету з поточного 

рахунку
16000,00

6 Зарахована на поточний рахунок короткострокова позика банку 42350,00



7 За рахунок прибутку поповнено резервний капітал 12450,00

Завдання № 2_ДЗ

Студент  повинен  опрацювати  рекомендовану  літературу,  ознайомитись  з
нормативно-правовими  актами,  інструктивними  матеріалами  та  скласти  конспект  або
реферат за  темою   «Методологічне,  інформаційне та  технічне  забезпечення  обліку на
підприємствах України».  

Самостійна робота (23.04.2020)

1. Консультування буде проведено у вигляді відео-конференції за допомогою 
платформи ZOOМ з 10.00 за посиланням: 

https  ://  us  04  web  .  zoom  .  us  /  j  /471142281?  pwd  =  UUZiQkY  3  M  0  hSc  0  Eyd  1  huVWFSaTBEdz  09  
Ідентифікатор конференції: 471 142 281

         Пароль: 028473
    2. Координація студентів здійснюється за допомогою месенджеру Тelegram
3.  Тестування  здобувачів  за  темою  №  5  «Документація,  інвентаризація,  техніка  і

форми бухгалтерського обліку» буде здійснюватись на платформі Moodle за посиланням:
https://piskunov.moodlecloud.com/course/view.php?id=3

Хід заняття:

1. Оцінювання відправлених на пошту вирішених завдань
2.  Розв’язання до задачі.
3. Домашнє завдання

1. Баланс на машинобудівного заводу на 29 лютого 2020 року:

Актив Код  
 рядка

На початок 
зв. п-ду

(___.___.____)

На кінець 
зв. п-ду

(___.___.____)
Пасив Код

рядка

На початок зв.
п-ду

(___.___.____)

На кінець 
зв. п-ду

(___.___.____
)

1 2 3 4 5 6 7 8
I. Необоротні активи I. Власний капітал
Нематеріальні активи 1000 Зареєстрований капітал 1400
первісна вартість 1001 Капітал у дооцінках 1405
накопичена амортизація 1002 (               ) (             ) Додатковий капітал 1410
Незавершені капітальні 
інвестиції

1005
Резервний капітал

1415

Основні засоби: 
1010

Нерозподілений прибуток 
(непокритий збиток)

1420

первісна вартість 1011 88 000 Неоплачений капітал 1425 (               ) (                 )
знос 1012 (13 000) (             ) Вилучений капітал 1430 (               ) (                 )
залишкова вартість 1011 75 000
Інвестиційна нерухомість 1015 Усього за розділом І 1495
Довгострокові біологічні 
активи

1020
II. Довгострокові зобов’я-
зання і забезпечення

Довгострокові фінансові 
інвестиції: які обліковуються 
за методом участі в капіталі 
інших підприємств

1030

Відстрочені податкові 
зобов’язання

1500

інші фінансові інвестиції 1035 Довгост-ві кредити банків 1510
Усього за розділом I 1095 75 000 Усього за розділом II 1595
II. Оборотні активи IІІ. Поточні зобов’язання 

і забезпечення
Запаси 1100 Короткострокові кредити 1600

https://piskunov.moodlecloud.com/course/view.php?id=3
https://www.google.com/url?q=https://us04web.zoom.us/j/471142281?pwd%3DUUZiQkY3M0hSc0Eyd1huVWFSaTBEdz09&sa=D&usd=2&usg=AOvVaw1QVcXAMHGhBx0j0NiRp6Cl


банків
Виробничі запаси 1101*
Незавершене виробництво 1102*
Поточні біологічні активи

1110

Поточна кредиторська за-
боргованість за: 
довгостроковими 
зобов’язаннями

1610

Дебіторська заборгованість за 
продукцію, товари, роботи, 
послуги

1125
товари, роботи, послуги

1615

Дебіторська заборгованість за 
розрахунками: за виданими 
авансами

1130
розрахунками з бюджетом

1620

з бюджетом
1135

у тому числі з податку на 
прибуток

1621

у тому числі з податку на 
прибуток

1136
розрахунками зі 
страхування

1625 −

Інша поточна дебіт-ка 
заборгованість

1155
розрахунками з оплати 
праці

1630

Поточні фінансові інвестиції 1160 Поточні забезпечення 1660
Гроші та їх еквіваленти 1165 Доходи майбутніх періодів 1665
Витрати майбутніх періодів 1170 Інші поточні зобов’язання 1690

Інші оборотні активи 1190 Усього за розділом IІІ 1695
Усього за розділом II 1195 ІV. Зобов’язання, 

пов’язані з необоротними
активами, утримуваними
для продажу, та групами 
вибуття

1700
III. Необоротні активи, 
утримувані для продажу, та 
групи вибуття

1200

Баланс 1300 Баланс 1900

* вписаний рядочок (дів файл «баланс (заповнення))

2. За лютий 2020 року на машинобудівному заводі відбулися наступні господарських операцій, які 
вплинули в подальшому на зміни відповідних статей балансу, а саме:

1) Випущено матеріали на виробництво продукції:
    7 300,00 Д-т 
    К-т 

(      )

2) Перераховано з поточного рахунку соцстраху на погашення заборгованості
    700,00 Д-т 
    К-т 

(       )

3) Отримано до каси з поточного рахунку на поточні потреби:
    100,00 Д-т 
    К-т 

(       )

4) Видано з каси Іванову Н. В. під звіт на поточні потреби:
    60,00 Д-т 
    К-т 

(      )

5) Витрачено Івановим Н. В.: 1) на потреби виробництва; 2) здано до каси залишок 



підзвітних сум
   Гроші та їх еквіваленти (каса) (1165) А +  50,00 Д-т 301
   Незавершене виробництво (1102) А +

   Інша поточна дебіторська заборгованість (1155) А -

 10,00

 60,00

Д-т 23

К-т 372
(1 тип)

6) Вибули безоплатно основні засоби підприємства: 
    6 000,00 Д-т 

К-т 
(        )

3. Відобразити  бухгалтерські  проводки  на  синтетичних  рахунках,  підрахувати
обороти та знайти кінцеві  залишки по рахунках, які  потім внести в баланс на кінець
звітного періоду 

Д-т  10 (основні засоби) К-т Д-т          131(знос)           К-т Д-т  201 (вир. зап. мат.)   К-т
Сн = 88 000,00

6) 6 000,00

Об. = Об. = 6 000,00
Ск = 82 000,00

Д-т                                    К-т Д-т                                     К-т Д-т                                      К-т

Д-т    425  (Дод.кап.)      К-т Д-т                                     К-т Д-т                                              К-т
Сн = 9 800,00

6) 6 000,00

Об. = 6 000,00 Об. = 0
 Ск = 3 800,00

Д-т                                          К-т  Д-т         301 (касса)       К-т  Д-т 372 (розр. з підзв. ос)  К-т 

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ



Завдання № 1_ДЗ

Студент  повинен  опрацювати  рекомендовану  літературу,  ознайомитись  з
нормативно-правовими  актами,  інструктивними  матеріалами  та  скласти  конспект  або
реферат за темою   АКТИВИ, а саме: 

1.  Порівняльний аналіз авторських підходів до понять “основні засоби”, “основні
фонди” та інших близьких до змісту понять

2. Порівняльний аналіз облікових категорій “оренда” і “лізинг”.
3.Порівняльний аналіз методів оцінки запасів при їх вибутті
4. Обробка  первинних  документів  і  запис  інфоромамції  в  облікові  регістри  по

обліку грошових коштів і розрахунків 

Самостійна робота (30.04.2020)

1. Консультування буде проведено у вигляді відео-конференції за допомогою 
платформи ZOOМ з 10.00 за посиланням: 

https  ://  us  04  web  .  zoom  .  us  /  j  /340002216?  pwd  =  T  1  J  0  L  2  RNd  2  tLZ  0  htMWFPd  2  UvbnY  3  Zz  09  

         Ідентифікатор конференції: 340 002 216
         Пароль: 032322

    2. Координація студентів здійснюється за допомогою месенджеру Тelegram

Хід заняття:

1. Оцінювання відправлених на пошту вирішених завдань
2.  Розв’язання до задачі.
3. Домашнє завдання

Завдання 1. На підставі початкового балансу відкрити синтетичні рахунки:
Баланс машинобудівного заводу на 31 березня 2019 року

Актив Сума (гривень) Пасив Сума (гривень)
Основні засоби :
первісна вартість 100 000 Статутний капітал 129 900
Матеріали 18 000 Розрахунки 
Незавершене виробництво 2 000 з постачальниками 4 500
Каса 100 з оплати праці 5 600
Поточний рахунок 19 900
Баланс: 140 000 Баланс : 140 000

Завдання 2. На підставі даних аналітичного обліку відкрити аналітичні рахунки до синтетичних
рахунків:

Відомість залишків до рахунку № 201 "Сировина й матеріали" на 31 березня 2019 року

Назва
матеріалів

Одиниця виміру Кількість одиниць Ціна за одиницю Сума (гривень)

Залізо т 20 250 5 000
Сталь т 70 100 7 000
Мідь т 15 400 6 000

Всього: - - - 18 000

Відомість залишків до рахунку № 63 "Розрахунки з постачальниками" на 31 березня 2019 року

Постачальники Сума (гривень)

https://us04web.zoom.us/j/340002216?pwd=T1J0L2RNd2tLZ0htMWFPd2UvbnY3Zz09


Д К
Металургійний завод 3 100
Завод "Металіст" 1 400
Всього: 4 500

Завдання 3. Скласти бухгалтерські проводки за господарськими операціями:
Операції машинобудівного заводу за квітень 2019 року

№ п/п Документ і зміст господарських операцій
Сума (гривень)

часткова загальна
Прибутковий ордер

1. Надійшло до складу від Металургійного заводу сталь - 20 т 2000
Лімітно-забірна карта

2.
Відпущено до виробництва:
залізо - 5 т 1 250
сталь - 30 т 3 000 4 250

Виписка з поточного рахунку

3.
Перераховано з поточного рахунку в погашення заборгованості
Металургійному заводу 3 100
заводу  "Металіст” 1 400 4 500

Лімітно-забірна карта

4.

Відпущено до виробництва
залізо - 4 т 1 000
сталь - 45 т 4 500
мідь - 6 т 2 400 7 900

Прибутковий касовий ордер
5 Отримано до каси на виплату зарплати 5 600

Видатковий касовий ордер
6. Видана заробітна плата робітникам і службовцям 5 600

Прибутковий ордер

7.
Надійшло до складу від заводу "Металіст"
залізо - 10 т 2 500
сталь - 18 т 1 800 4 300

Акт прийому-передачі основних засобів
8. Надійшли до підприємства основні засоби 4 800

Завдання 4. Відобразити  бухгалтерські  проводки  на  синтетичних  і  аналітичних  рахунках,
підрахувати обороти та кінцеві залишки.

Завдання 5. Скласти оборотні відомості за синтетичними та аналітичними рахунками.
Завдання 6. Скласти баланс машинобудівного заводу на 30 квітня 2019 року.

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ
Завдання № 1_ДЗ

Студент  повинен  опрацювати  рекомендовану  літературу,  ознайомитись  з
нормативно-правовими  актами,  інструктивними  матеріалами  та  скласти  конспект  або
реферат за темою  КАПІТАЛ І ЗОБОВЯЗАННЯ, а саме: 

1. Умови змін власного капіталу та порядок їх відображення в обліку.
2.  Розкриття  інформації  про  зміни  у  складі  власного  капіталу  підприємства

протягом звітного періоду згідно П(С)БО 1 “Загальні вимоги до фінансової звітності”.
3. Методологічні  засади  формування  в  бухгалтерському   обліку  інформації  про

зобов’язання та її розкриття у    фінансовій звітності.
4. Умови визнання зобов’язань згідно П(С)БО 1 “Загальні  вимоги до фінансової



звітності” та П(С)БО 11 „Зобов’язання”
5. Облік  непередбачених  зобов’язань,  облік  довгострокових      та  поточних

зобов’язань

Самостійна робота (07.05.2020)

1. Консультування буде проведено у вигляді відео-конференції за допомогою 
платформи ZOOМ з 10.00 за посиланням: 
https  ://  us  04  web  .  zoom  .  us  /  j  /325462341?  pwd  =  dGlrNUNtQk  92  a  0  pNTEY  3  VGVlMnl  3  Zz  09  

    Ідентифікатор конференції: 325 462 341
    Пароль: 005342

    2. Координація студентів здійснюється за допомогою месенджеру Тelegram

Хід заняття:

1. Оцінювання відправлених на пошту вирішених завдань
2.  Розв’язання до задачі.
3. Домашнє завдання

1. Баланс на машинобудівного заводу на 31 березня 2020 року:

Актив Код  
 рядка

На початок 
зв. п-ду

(___.___.____)

На кінець 
зв. п-ду

(___.___.____)
Пасив Код

рядка

На початок зв.
п-ду

(___.___.____)

На кінець 
зв. п-ду

(___.___.____
)

1 2 3 4 5 6 7 8
I. Необоротні активи I. Власний капітал
Нематеріальні активи 1000 Зареєстрований капітал 1400
первісна вартість 1001 Капітал у дооцінках 1405
накопичена амортизація 1002 (               ) (             ) Додатковий капітал 1410
Незавершені капітальні 
інвестиції

1005
Резервний капітал

1415

Основні засоби: 
1010

Нерозподілений прибуток 
(непокритий збиток)

1420

первісна вартість 1011 Неоплачений капітал 1425 (               ) (                 )
знос 1012 (             ) Вилучений капітал 1430 (               ) (                 )
залишкова вартість 1011
Інвестиційна нерухомість 1015 Усього за розділом І 1495
Довгострокові біологічні 
активи

1020
II. Довгострокові зобов’я-
зання і забезпечення

Довгострокові фінансові 
інвестиції: які обліковуються 
за методом участі в капіталі 
інших підприємств

1030

Відстрочені податкові 
зобов’язання

1500

інші фінансові інвестиції 1035 Довгост-ві кредити банків 1510
Усього за розділом I 1095 Усього за розділом II 1595
II. Оборотні активи IІІ. Поточні зобов’язання 

і забезпечення
Запаси

1100
Короткострокові кредити 
банків

1600

Виробничі запаси 1101*
Незавершене виробництво 1102*
Поточні біологічні активи

1110

Поточна кредиторська за-
боргованість за: 
довгостроковими 
зобов’язаннями

1610

Дебіторська заборгованість за 
продукцію, товари, роботи, 
послуги

1125
товари, роботи, послуги

1615

https://www.google.com/url?q=https://us04web.zoom.us/j/325462341?pwd%3DdGlrNUNtQk92a0pNTEY3VGVlMnl3Zz09&sa=D&usd=2&usg=AOvVaw1iDpqiNaXZtZu00FdsxlJt


Дебіторська заборгованість за 
розрахунками: за виданими 
авансами

1130
розрахунками з бюджетом

1620

з бюджетом
1135

у тому числі з податку на 
прибуток

1621

у тому числі з податку на 
прибуток

1136
розрахунками зі 
страхування

1625

Інша поточна дебіт-ка 
заборгованість

1155
розрахунками з оплати 
праці

1630

Поточні фінансові інвестиції 1160 Поточні забезпечення 1660
Гроші та їх еквіваленти 1165 Доходи майбутніх періодів 1665
Витрати майбутніх періодів 1170 Інші поточні зобов’язання 1690

Інші оборотні активи 1190 Усього за розділом IІІ 1695
Усього за розділом II 1195 36200 ІV. Зобов’язання, 

пов’язані з необоротними
активами, утримуваними
для продажу, та групами 
вибуття

1700
III. Необоротні активи, 
утримувані для продажу, та 
групи вибуття

1200

Баланс 1300 Баланс 1900

* вписаний рядочок (дів файл «баланс (заповнення))

Завдання 2. На підставі даних аналітичного обліку відкрити аналітичні рахунки до синтетичних
рахунків:

                   2.1. Спочатку відкриємо синтетичні рахунки

Д-т                                        К-т Д-т                               К-т Д-т                                     К-т 

Д-т                                        К-т Д-т                              К-т Д-т                                      К-т

Д-т                                        К-т Д-т                               К-т Д-т                                      К-т



      2.2. Відкриємо аналітичні рахунки до відповідних синтетичних рахунків:             

Аналітичний рахунок 201 « З (залізо) »

№ 
опер

.

Зміст Надходження (Д) Витрачання (К) Сальдо
Кількість Сума Кількість Сума Кількість Сума

Сальдо поч.
2
4
7

Оборот
Сальдо кінцеве

Аналітичний рахунок 201 «С (сталь)»

№ 
опер.

Зміст Надходження (Д) Витрачання (К) Сальдо
Кількість Сума Кількість Сума Кількість Сума

Сальдо поч.

Оборот
Сальдо кінцеве

Аналітичний рахунок 201 « М (мідь) »

№ 
опер

Зміст Надходження (Д) Витрачання (К) Сальдо
Кількість Сума Кількість Сума Кількість Сума

Сальдо поч.

Оборот
Сальдо кінцеве

Аналітичний рахунок 631 « м.з. (метал. завод) »

№ 
опер

Зміст Д К
Сальдо

Д К
Сальдо поч.

Оборот
Сальдо кінцеве

Аналітичний рахунок 631 « З.М. ( завод «Металіст» ) »

№ 
опер

Зміст Д К
Сальдо

Д К
Сальдо поч.

3
7

Оборот
Сальдо кінцева

Самостійна робота (14.05.2020)

1. Консультування буде проведено у вигляді відео-конференції за допомогою 
платформи ZOOМ з 10.00 за посиланням: 
https  ://  us  04  web  .  zoom  .  us  /  j  /525140294?  pwd  =  d  1  FJbXJ  3  K  0  xSVTVUSng  4  cXNXT  05  vQT  09  

Ідентификатор конференції: 525 140 294
Пароль: 030772

    2. Координація студентів здійснюється за допомогою месенджеру Тelegram

Хід заняття:

https://www.google.com/url?q=https://us04web.zoom.us/j/525140294?pwd%3Dd1FJbXJ3K0xSVTVUSng4cXNXT05vQT09&sa=D&usd=2&usg=AOvVaw1mAa7h6to5X4EIBwL-EF_R


1. Повторення  задачі  лекційного  матеріалу  за  темою  «Облік  доходів  
і фінансових результатів», а саме:

 Методологічні засади формування в бухгалтерському обліку інформації про доходи і 
фінансові результати діяльності та їх розкриття у фінансовій звітності згідно НП(С)БО 1 
“Загальні вимоги до фінансової звітності”, П(С)БО 15 “Дохід”. 
 2. Основні вимоги до визнання, складу та оцінки доходів і фінансових результатів діяльності.
 3. Класифікація та облік доходів і фінансових результатів за різними видами діяльності.
 4. Бухгалтерський облік прибутків та збитків. Облік поточного  використання прибутку

2.  Розв’язання до задачі.
3. Домашнє завдання

.

Самостійна робота (21.05.2020)

Методичні рекомендація до вивчення теми
При  підготовки  за  темою  звернути  увагу  на:  пофесійну  етику  і  вимоги,  пропоновані  до

кваліфікації  аудита,  права  й  обов'язки  аудитора.  Функції  аудита  в  ринковій  економіці.  Стан  і
поводження  об'єкта  керування  як  предмет  аудита.  Класифікація  аудита.  Методика  аудита  з
використанням  прийомів  і  методів  контролю.  Заходи  щодо  виїзду  на  об'єкт  перевірки.  Методи  і
технології  аудита,  комп'ютеризація аудиторської діяльності.  Міжнародні правила (стандарти) аудита.
Концепції і постулати аудита. Особливі принципи, що регулюють аудит. Загальні стандарти. Стандарти
практичної  роботи. Стандарти звітності.  Система норм аудита в Україні.  Стандарти і  норми аудита,
аудиторські робочі документи. Стадії і процедури. Планування перевірки і зміст планових документів,
висновок договорів і надання аудиторських послуг. 

Закон  України  «Про  аудиторську  діяльність».  Аудиторська  палата  України.  Міжнародні
організації аудиторів. Підготовка і підвищення кваліфікації аудиторських кадрів. Заходи щодо виїзду на
об'єкт перевірки

Рекомендована література:
1. Закон України «Про аудиторську діяльність». 
2.  Виноградова М.О. Аудит: навч.посіб./М.О.Виноградова, Л.І.Жиднєєва – К.:  «Центр учбової

літератури», 2014.- 656с. [ст. 48-77]. 3. Огійчук М.Ф., Новіков І.Т., Рагуліна І.І. Аудит: організація і
методика: Навч. посібник. 2-ге вид., перероб. і допов. – К.: Алерта, 2012. – 664 с. [ст. 18- 19]

3. Аудит в Україні. Основи державного, незалежного професійного та внутрішнього аудиту./За
ред.проф. Немченко В.В., Редько О.Ю., Підручник. – К.: Центр учбової літератури, 2012. – 536с. [ст.
64-79]. 2. Виноградова М.О. Аудит: навч.посіб./М.О.Виноградова, Л.І.Жиднєєва – К.: «Центр учбової
літератури», 2014.- 656с. [ ст. 23-30], [ст. 77-80 ].

Питання для перевірки знань: 

1. Наведіть методи проведення аудиторської перевірки. 
2. Чим відрізняється спостереження від обстеження? 
3. Наведіть прийоми документальної перевірки. 
4. Охарактеризуйте структуру міжнародних стандартів аудиту. 
5. На які категорії поділяються стандарти державного аудиту? 
6. Які існують базові принципи державного аудиту? 
7. Визначити стандартні вимоги до вищих органів фінансового контролю і державних аудиторів. 
8. Визначити роль стандартів державного аудиту.
9. Коли був прийнятий Закон України «Про аудиторську діяльність»? 
10. На що спрямований цей Закон? 
11. З яких розділів складається Закон України «Про аудиторську діяльність»?
 12. Які особливості цього Закону?
 13. Які повноваження виконує АПУ? 
14. Яку діяльність здійснює АПУ? 
15. За рахунок яких коштів фінансується АПУ?



 16. Хто може бути аудитором? 
17. Які вам відомі кваліфікаційні сертифікати? 
18. Як отримати кваліфікаційний сертифікат?

Самостійна робота (28.05.2020)

Методичні рекомендація до вивчення теми
При підготовки за темою звернути увагу на: дії аудитора при виявленні перекручувань. Ризик

бізнесу  аудитора  й аудиторської  фірми.  Визначення  аудиторського  ризику.  Попередній  аналітичний
огляд  при  оцінці  внутрішнього  контролю.  Інтуїтивний  ризик.  Розрахунковий  ризик.  Прийнятний
аудиторський ризик. Рівень прийнятного ризику. Ризик виявлення. Визначення оцінки величини ризику
від  рівня  оцінки  внутрішнього  контролю.  Взаємозв'язок  між  ступенем  ризику  і  рівнем  істотності.
Перевірка  поділу  обов'язків  співробітників.  Перевірка  плану-графіка  розподілу  інформації  між
співробітниками.  Перевірка  правильності  первинного  обліку.  Графік  документообігу.  Перевірка
облікової  політики.  Використання  різних  методів  перевірки  для  визначення  оцінки  внутрішнього
контролю. Усне тестування співробітників  бухгалтерії.  Оформлення результатів  оцінки ефективності
внутрішнього  контролю.  Критерії  внутрішнього  контролю.  Класифікація  всіх  операцій  суб'єкта
господарювання.

Організація вибірки для одержання аудиторських доказів. Внутрішні і зовнішні докази. Джерела
аудиторських доказів. Визначення достатності аудиторських доказів. Цінність доказів. Співвідношення
між витратами й аудиторськими доказами. Вибір методів одержання доказів.

       Рекомендована література
1.Виноградова М.О. Аудит: навч.посіб./М.О.Виноградова, Л.І.Жиднєєва – К.: «Центр учбової 

літератури», 2014.- 656с. [ст. 122-125], [ст. 117-130], [ст.130- 132]. 8 
2. Аудит в Україні. Основи державного, незалежного професійного та внутрішнього аудиту. / 

За ред.. проф. Немченко В.В., Редько О.Ю.,Підручник. – К.: Центр учбової літератури, 2012. – 536 с. 
[ст. 241- 251, 290]. 

3. Кулаковська Л.П., Піча Ю.В. Основи аудиту: навчальний посібник для студентів вищих 
закладів освіти. – Львів: Піча Ю.В.; К.: «Каравела»; Львів: «Новий Світ – 2000», 2002. – 504 с. [ст.180-
192].

4. Рядська В.В., Петраков Я.В. Аудит. Навч. пос. – К.: Центр учбової літератури, 2008.- 416 с. 
[ст.136-176]

Питання для перевірки знань: 

1. Що таке перекручення? 
2. Що означає аудиторський ризик? 
3. Які складові аудиторського ризику вам відомі? 
4. Від чого залежить аудиторський ризик? 
5. Як впливає внутрішній контроль на аудиторський ризик?
6. Які системи внутрішнього контролю Вам відомі?
 7. Як формується середовище внутрішнього контролю?
 8. Наведіть складові системи бухгалтерського обліку як елементу структури внутрішнього контролю.
9. Як впливає форма бухгалтерського обліку на організацію внутрішнього контролю? 
10. Хто є суб’єктами внутрішнього контролю?
11. Охарактеризуйте нормативно-правове забезпечення одержання аудиторських доказів.
12. Назвіть фактори, які впливають на процес оцінювання аудиторських доказів.
13. Поясніть зовнішнє і внутрішнє розуміння сутності аудиторських доказів. 
14. Порівняйте аудиторські докази за критеріями їх оцінювання. 
15. Визначте взаємозв’язок між твердженнями та формами фінансових звітів.
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